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参考答案

一、选择题（每题只有1个正确答案，1-12每题2分，13-16每题3分,共[image: image7.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




36分）
1-16小题    C、B、D、C、A、D、D、D、D、B、B、A、D、B、D、B

二、理解与运用（本大题包括5个小题，共30分，答案合理即得分） [来源:学科网][来源:学科网ZXXK]
17、（7分）    （1[image: image8.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




）乳化 （2）吸附 ；[image: image9.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




混合物（3）碳素墨水的主要成分是碳，碳在常温下化学性质稳定（2分，其余每空1分） （4）H2O；灭火

18、（6分）（1）导电；（2）氧气和水；（3）铝在空气[image: image10.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




中与氧气反应，其表面生成一层致密的氧化铝薄膜，从而阻止铝进一步氧化（2分）（4）合金的强度和硬度比组成它们的纯金属更高，抗腐蚀性能更优良 （2分）       

19、（8分）（1）甲=丙<乙（1[image: image11.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




分）   （2）升温或增[image: image12.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




加溶剂（1分）  （3）有晶体析出（2分）；甲>丙（1分）   （[image: image13.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




4）5g （1分） 16.7%（2分）

20、（共5分）（1）煤、石油天然气（1分）     （2）温室效应、酸雨、雾霾 （合理即得分1分）  （3）碳、氢、氧[image: image14.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




元素的质量比为12:3:8（1分）[来源:学+科+网]
（4）C2H5OH + 3O2 点燃 2CO2 +3 H2O （[image: image15.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




[image: image16.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




2分）

21、（4分）（1）三；（1分）（2）[image: image17.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




2X +2Y====== Z+2W （2分） （3）8（1分）

三、实验与探究（本大题包括2个小题，共22分，答案合理即得分）
22、（12分）（1）①长颈漏斗（1分）②试管（1分）；（2）C（1分），E（1分）

B（1分）CaCO3 +2HCl===CaCl2+H2O+CO2   （2[image: image18.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




分） （3）D（1分）

2KMnO4 ====== 2K2MnO4 +MnO2 +O2     （2分）

（4）通常情况下，密度比空气大，不易溶于水（2分）
23、（10分） 锌粒表面有红色[image: image19.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




固体析出，溶液由蓝色逐渐变为无色（2分）

【猜想与假设】质量守恒定律（1分）

【实验验证】（1）SO2具有刺激性气味，而实验中[image: image20.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




产生的是一种无色无味的气体（[image: image21.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




2分）（2）溶液颜色没有变化（2分）；黑色的粉末逐渐变为红色（2分）

【实验反思】验纯（1分）

四、计算题（本大题包括2个小题，共12分）

24、（4分）  1656g  （解、答、计算式、答案各1分，共4分）[来源:学科网]
25、（8分）  87%   （解、答、关系式、比例式各1分，化学方程式、答案各2分，共8分）

催化剂









